



В этот же день на центральной площади райцентра Шентала свой праздник спорта провели люди с ограниченными возможностями здоровья

Главная цель праздничного мероприятия – развитие и пропаганда физической культуры среди инвалидов, популяризация новых видов спорта шаффлборд, новус, жульба и получение участниками заряда энергии. Следует отметить, что соревнования по этим видам спорта в нашем районе впервые стали проводиться благодаря активной деятельности председателя районного общества инвалидов Г.И. Михайлова.

Как всегда, состязания прошли с большим спортивным азартом, интересными моментами удач и поражений. В дартсе первое место заняла постоянная победительница и призер областных соревнований Елена Краснова (ЦСО). Последующие призовые места заняли Валентина Епифанова (с. Романовка) и Фёдор Илехметкин (с. Костюнькино). В шаффлборде первым был Геннадий Михайлов. Проиграв ему всего одно очко, второе место заняла Елена Краснова, третье место досталось Нине Барановой (с. Новое Суркино). В морском бильярде (новус) места распределились следующим образом: первое место занял Анатолий Климов (с. Шентала), второе – Дмитрий Герасимов (с. Салейкино), третье – Аркадий Илюхин (с. Шентала). В жульбаке больше всех очков набрала Елена Краснова, второе призовое место – у Минзиан Загартдиновой и третье место занял Геннадий Михайлов.

Все участники праздника спорта получили памятные призы от районного общества инвалидов. Также грамотами за достигнутые спортивные успехи и пропаганду здорового образа жизни среди инвалидов и ветеранов были награждены Николай Пиянзин (с. Тимяшево), шенталинцы Иван Батюшев, Лариса Гусейнова, Аркадий Илюхин, Анатолий Климов, Елена Краснова, Геннадий Епифанов (с. Романовка).